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Анотація: Сучасний світ змінює швидко економіку країн, діяльність 

бізнесу, умови розвитку та все навколо. Компаніям потрібно миттєво 

пристосуватися до цих змін в умовах глобальної цифровізації. Для того, щоб 

бізнес успішно розвивався необхідно впроваджувати ціфрові інструменти 

менеджменту, маркетингу та управління персоналом.  

Ключові слова: цифруві інструменти, управління персоналом, штучний 

інтелект, мобільний менеджмент, кібербезпека, двофакторна автентифікація. 

 

З плином часу все більш потрібними стають навички пов’язані з 

цифровізацією. Стрімкий розвиток технологій вимагає від працівників 

технічної компетентності у різних напрямках, а також здатності до адаптації та 

перманентного навчання. У майбутньому ці навички стануть одними з 

найнеобхідніших як для керівників організацій, так і для персоналу. Інновації та 

відповідні соціальні зміни формують нові вимоги до умов праці й роботи з 

кадрами. Саме тому обов’язковим є створення середовища, в якому кожен 

працівник може бути важливою частиною команди та повноцінно реалізувати 

себе.  

Уже зараз широкого вжитку набувають численні інструменти штучного 

інтелекту.  

Штучний інтелект - це метод змусити комп'ютер чи програмне 

забезпечення «мислити» як людський мозок. Технології ШІ зарекомендували 

себе як революційна інновація, що здатна змінити велику кількість сфер 
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діяльності, у тому числі й трудову. Впровадження нейромереж в управління 

людськими ресурсами найближчим часом стане головним аспектом існування 

та конкурентоспроможності організації у сучасному середовищі постійних змін. 

Адже штучний інтелект в багатьох інтерпретаціях відкриває можливості для 

підвищення ефективності праці, автоматизації робочих процесів і 

персоналізації роботи з кадрами. Наразі технологія використовується в багатьох 

галузях, включаючи транспорт, виробництво, фінанси, охорону здоров'я, освіту, 

промисловість тощо. Наприклад, деякі системи на базі ШІ аналізують 

продуктивність робітників за допомогою аналізу різноманітних робочих 

метрик. Це дозволяє керівникам вчасно мотивувати підлеглих, надавати їм 

підтримку та навіть розробляти індивідуальні програми розвитку.  

З’являються «розумні підприємства», «розумний транспорт», smart-міста, 

цим усім потрібно керувати, а персонал – центральний фактор управління, без 

кваліфікованого персоналу не можливо досягнути успіхів в бізнесі.  

Також ця інновація є надзвичайно корисною у сфері найму нових 

працівників і органічному їх розподілу. Інструменти автоматичного сортування 

резюме допомагають швидко відбирати кандидатів за певним досвідом, 

освітою, навичками тощо. Алгоритми машинного навчання аналізують 

інформацію щодо вакансій, плинності кадрів, ефективності робочих відділів та 

дають зрозуміти, де і коли потрібна додаткова робоча сила. ШІ стають у нагоді й 

при оцінці психологічного стану підлеглих шляхом аналізу їхньої поведінки й 

комунікативних особливостей [1]. 

Окрім того, задля грамотного управління персоналом у майбутньому буде 

актуальним так званий мобільний менеджмент. MDM (Mobile Device 

Management) - це системи, які дозволяють ІТ-відділам компаній керувати 

мобільними пристроями співробітників, це стосується не тільки смартфонів, але 

й планшетами та ноутбуками [2]. 

Він передбачає керування робочими процесами шляхом використання 

специфічних мобільних платформ і додатків. Менеджери матимуть змогу 

відстежувати робочі процеси, контролювати дії працівників та працювати з 
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документацією в будь-який час у віддаленому форматі. Можливості мобільного 

менеджменту надзвичайно широкі. Так, відповідні додатки для смартфонів 

дозволяють створювати задачі й слідкувати за їх виконанням, надсилати 

повідомлення, проводити відеоконференції. Дуже зручно розміщувати 

необхідну інформацію для колективу. Інші платформи застосовуються для 

оперативного отримання й аналізу даних, опрацювання статистики та створення 

звітності. Мобільний менеджмент також робить більш ефективним 

спостереження за використанням різноманітних ресурсів з метою розподілу 

бюджету й моніторингу витрат [3]. 

З розвитком цифрових технологій поширення все більш важливою стає 

кібербезпека. Адже використання інновацій у сфері управління персоналу 

збільшує ризик сторонніх загроз для конфіденційної інформації. Тому для 

збереження приватності роботи організацій необхідно залучати комплексний 

підхід до збереження безпеки. Одним з найкращих способів зниження таких 

ризиків є навчання робітників основам кібербезпеки, наприклад, заради 

уникнення фішингу. 

Двофакторна автентифікація – один із найдієвіших способів захисту 

облікових записів: електронної пошти, месенджерів, акаунтів у соцмережах та 

інших, цей засіб захищає організацію від несанкціонованого доступу до 

приватних даних, а регулярне оновлення систем допомагає знизити можливість 

різноманітних кібератак [4]. 

У підсумку можна зазначити, що цифрові технології поступово стають 

фундаментом для роботи організацій у майбутньому. Завдяки впровадженню 

таких інновацій, як: штучний інтелект, функції мобільного менеджменту і 

кібербезпека, організації матимуть змогу значно поліпшити процеси управління 

персоналом і досягти найвищої продуктивності.  
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